26.C．加强型题目，题干结论是，将细菌消灭过于彻底会对儿童健康造成危害。A选项说的是婴儿，主语改变，无关项。B说的是皮肤上的细菌，只是一小部分，属于个例，不能说明问题。C直接证明细菌对人体有益处。D一定程度上削弱了题干。E儿童厌恶与细菌好坏无直接关系。
27.B.综合推理。由题干346可知，最年轻的成员不是第四，第一和第二名，因此，最年轻的成员是第三名。由2可知，最年轻的成员是女性，因此是女儿。由13可知，第一和第四名为男性，因此第二名为女性，除了女儿，就是母亲。
28.D.形式推理，题干甲丁两句互相矛盾，因此乙丙为真话，由丙为真，可知不存在环境遭到破坏的地方，否定乙的后项，可以否定它的前项，得出某地领导重视环境。

29.E.形式推理，题干为三个确保推出得到防治。选项E为它等价或命题，由E选项否一推一可得题干的推论。

30.A.解释型题目，题干需要解释的是，为什么员工工资提高了，成本提高了，但利润不但没下降，反而特提高了。选项BC的问题是，即使人力成本所占比重再低，只要增加，也会使总成本增加，利润没有理由增加。E选项中的小幅，预期太弱。因此答案为A。

31.B.削弱型题目，题干的结论是红色餐具会导致食欲下降。选项A快餐巨头的做法和食客食欲没有科学关系。B选项可以证明，红色反而可以让人多吃很多东西。C说水杯，与题干的食欲主语被改变。D是加强项。E中许多动物跟题干的人也是主语改变，无关。

32.E.形式推理，题干中的口味再好，也不能，说明与口味无关，推出关系为不改良推出不满足。ABC的表述都与题干一致。D选项的没有改良却能符合，为题干的矛盾，确实不可能存在。E选项是题干的否前推否后，排除。

33.B.假设型题目，否定性代入，如果婴儿会被颜色影响，那么题干的结论显然不成立。

34.A.综合推理，由B作为突破口可得B不是英国人，不是德国人也不是美国人，因此B是法国人。那么A是德国人，C就是英国人。
35.D.形式推理画图法题型。由所画图形可知D只是可能为真，其他四个选项都是一定为真。

36.E.形式推理，题干的推出关系为，父O且母O推出子女O，考察逆否命题和且命题真假性，在E选项中还进行了，或命题否一推一的转化。

37.C. 加强型题目，（1）说明恐龙与普通的冷血动物形态和行动方式不同，（3）说明恐龙与温血的哺乳动物构造相近，均支持了题干。而（2）与（4）反驳了形态、行动方式、身体构造与是冷血动物还是温血动物的关系，不能支持恐龙是温血动物。故答案选Ｃ。

38.B.形式推理，题干乙丙两句矛盾，甲丁两句为假话。写出甲丁的矛盾。再把乙中的假言命题等价为或命题，可得乙的话为真。
39.E.综合推理，由题干要求可得，已确定的顺序为，贵州，浙江，福建，江苏，江西。因此，不论湖北在哪里，贵州都与湖南相邻。

40.D.综合推理，由题干可知，贵州，浙江，湖南都肯定在福建之前。所以最早是第四个。

41.E.削弱型题目，题干的结论是，广告投入是增加销量的主要原因。E是最直接的切断联系。C的分析中分母被改变，等于偷换了主语。

42.A.综合推理，三个盒子全部装错，情况有两种。对于1角和2角的盒子，可能的两种情况中都有重合，只有1角5的盒子，可能的两种情况没有重合。所以只拿一枚硬币就可以确定。
43.C. 综合推理，假设2号和3号都作案，则4号没有作案，1号作案了，5号和6号有一人作案，符合题意，全部案犯为4人；假设2号和3号没有作案，则4号作案，1号没有作案，与“1号、2号两人最少有一个作案”不符，假设错误。故答案选B。
44.A.形式推理，乙单位小孙得到表扬，利用或命题否一推一，可以得出乙单位得到表扬，再利用逆否命题，最终得出答案。
45.C.解释型题目，抓住题干关键词，刚开始运行的一段时间，因此答案是C.

46.A.削弱型题目，A是题干结论的因果倒置。

47.E.形式推理，考察题干假言命题的真假性，换成等价或命题可得答案。

48.B.假设型题目，加入选项B之后，题干将变成一个形式推理。
49.A.综合推理 题干的5个条件中，提到荷花镇3次，频率最高，以此为突破口。由（1）（2）（3）可知，荷花镇只能临着古井镇。由（1）（3）可知，古井镇另一边临着浣溪镇，且浣溪镇排第三。由（2）知，浣溪镇临着落霞镇，落霞镇排第二或第四，由（4）（5）知，落霞镇不是第一也不是第四，因此落霞镇排第二，故答案选A。另解，由（2）（3）可知，紫微镇只能临着落霞镇，则落霞镇排第二或第四；又由（4）（5）可知，落霞镇只能排第二，故答案选A。
50.E．形式推理，班上有人作弊且班长的成绩是优秀刚好是题干推出关系的否后，可以推出否前，即有些人没签字。

51.A.形式推理，由天下雨，是题干的否后可以推出否前，不游泳且不划船。

52.A.削弱型题目，A项说明母亲妊娠呕吐跟女儿也会妊娠呕吐不是遗传，而是因为其他环境相似导致。
53.C.形式推理，画图法可以看到，女员工中可能有未婚者，不是一定，所以E不对。

54.D.综合推理，利用排除法，排除英伦对决和天才抢手，B、D中，选D。

55.B.综合推理，因为追龙，英伦对决，空天列三者顺序确定，只能在战狼2之后。如果天才抢手在战狼2之后，那么缝纫机乐队只能在战狼2之前，不符合题干要求。
